
        ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 2019-2020  
          ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ   

  Ενημερώνουμε τους επιτυχόντες με τις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2019 
στο τμήμα Μουσειολογίας ότι: 

  Μπορούν από 04 Οκτωβρίου - 10 Οκτωβρίου 2019 να εισέρχονται στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του ψηφιακού άλματος eggrafes.upatras.gr για να 
ολοκληρώσουν το 2ο βήμα της ηλεκτρονικής τους εγγραφής, μετά από αυτήν που 
έχει προηγηθεί στο Υπουργείο. 
  Εκεί θα πρέπει  να συμπληρώσουν τα υπόλοιπα στοιχεία που τους ζητούνται 
και να προσαρτήσουν (υποχρεωτικά) σε μορφή pdf. 
1. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας 
2. Πιστοποιητικό Γέννησης  
3. Μία Φωτογραφία τύπου ταυτότητας  
4. Έντυπο στο οποίο να αναγράφεται ο αριθμός ΑΜΚΑ (για διευκόλυνσή σας 
μπορείτε να το αναζητήσετε άμεσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.amka.gr/AMKAGR )  
  Για την επισύναψη των δικαιολογητικών, θα πρέπει πρώτα να έχετε 
αποθηκεύσει τα στοιχεία εισαγωγής σας και η αίτησή σας να έχει λάβει ένα 
μοναδικό αριθμό. Πριν την εκκίνηση της επισύναψης, βεβαιωθείτε ότι έχετε 
αποθηκεύσει τα στοιχεία σας. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, 
επιστρέφεται ένας «Αριθμός αίτησης» ο οποίος επιβεβαιώνει ότι η διαδικασία 
ολοκληρώθηκε επιτυχώς. 
  Στη συνέχεια, ο/η φοιτητής/τρια, θα χρειαστεί να επισκεφθεί τη Γραμματεία 
του Τμήματός  σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν με ανάρτηση στο σίτε του 

τμήματος  museology.upatras.gr , 
με την όποια θα ενημερώνονται οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές/τριες, που έχουν 
επιτυχώς ολοκληρώσει την ηλεκτρονική εγγραφή τους στο eggrafes.upatras.gr,  
πότε , με ποιο τρόπο & με ποια έγγραφα,  
θα γίνει διασταύρωση των στοιχείων-ταυτοπροσωπία & τελική έγκριση της 
εγγραφής, 3ο βήμα, ώστε να εκδοθούν  και παραληφθούν από τους 
νεοεισερχόμενους φοιτητές/τριες:  

 Το Πιστοποιητικό εγγραφής για κάθε νόμιμη χρήση. Σε περίπτωση που 
χρειάζεστε πιστοποιητικό για συγκεκριμένη χρήση, μπορείτε να το 
ζητήσετε με αίτησή σας την ίδια μέρα στη Γραμματεία. Για το χρόνο και 
τον τρόπο παραλαβής του θα σας ενημερώσει η Γραμματεία 

 Ο Λογαριασμός (κωδικοί) πρόσβασης στις υπηρεσίες τηλεματικής του 
Πανεπιστημίου Πατρών και στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες Ευδόξου και 
απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας 

 Τα Ενημερωτικά έντυπα / αιτήσεις και πληροφοριακό υλικό των Υπηρεσιών 
του Πανεπιστημίου Πατρών (Σίτιση, Διαμονή, Βιβλιοθήκη και Υπηρεσία 
Πληροφόρησης, κ.ά) 

                     Από τη Γραμματεία του τμήματος Μουσειολογίας 
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